

国防部:国产航母正在舾装

新华社消息 3月30日,国防部举行例行记者会,国防部新闻发言人吴谦就军队改革、国产航母进展

等问题回答了中外记者提问。有媒体分析,首艘国产航母有可能将于4月23日海军建军节下水。吴谦说,我

国首艘国产航母正在开展舾装工作,进展非常顺利。吴谦表示,进一步的好消息,不会让大家久等。

据了解,这艘航母完全由我国自主开展设计,排水量约为5万吨级,采用常规动力装置;搭载国产歼-15

飞机和其他型号舰载机,固定翼飞机采用滑跃起飞方式;舰上将配有满足任务需要的各型设备。

其设计和建造吸收了“辽宁舰”科研试验和训练的有益经验,在许多方面将有新的改进和提高。



火鼓

3月31日,人们在湖北省宣恩县珠山镇人民广场表演非遗“火鼓”。

当日,2017湖北文化旅游启动仪式在“伍家台贡茶”的发源地恩施土家族苗族自治州宣恩县举行,一批精心整理、编排的特色舞蹈同时亮相。这些被列入当地非遗目录的舞蹈将与当地茶文化、乡村旅游推广活动不断融合,在助推乡村发展的过程中实现动态传承。

(据新华社报道)

湖北麻城脚手架垮塌致9死6伤 调查组进驻

新华社消息 记者3月31日从湖北省麻城市获悉,麻城五脑山一水上游乐项目建筑工地脚手架垮塌事故的现场搜救工作已经结束。经确认,事故共造成9人死亡,6人受伤。

3月27日14时35分,麻城五脑山一水上游乐项目综合楼穹顶模板支撑脚手架突然垮塌,致15人被困。事故发生后,黄冈市、麻城市两地同时启动重大安全事故应急机制,迅速调度黄冈市公安局消防支队、特警支队和麻城、红安、团风三地公安武警消防官兵100余人以及30余名专业工作人员及志愿者,携带救援装备,赶赴现场开展救援工作。

救援过程中,克服重重困难,经过连续59小时的紧急搜救,15名被困人员被全部找到,其中9人死亡,6人受伤,伤者正在医院接受治疗。

记者了解到,目前,善后处理工作组正采取“一对一、一帮一”的办法,慰问安抚涉事者亲属,开展心理疏导,协商处理善后事宜。

此外,湖北省安监局牵头的事故调查组已进驻麻城开展调查。此前,已有9名主要涉事责任人被公安机关控制。(梁建强)

福建晋江:禁止教师从事微商

《新京报》消息 3月21日,福建省晋江市教育局印发文件,禁止全市范围内包括在编及合同制教师在内的教职员工从事微商等营利性活动,并要求下属各学校启动自查自纠,同时开通家长举报热线。在文件中,晋江市教育局将这一政策的动机,解释为部分教师从事微商,已影响正常教学工作、损害教师队伍形象。文件下发10天,执行却不乐观。3月30日,晋江市教育局相关工作人员确认,目前尚未接到举报线索,也没有处理一名在职教师。其表示,教师从事微商,取证及认定都是难题,目前仍停留在“自查”阶段,对没有自行整改的,将由纪检部门介入。(王煜)

证监会开出“史上最大罚单” 鲜言终身禁入证券市场

新华社消息 中国证监会3月30日公布对“多伦股份”操纵案的处罚决定书,依法对鲜言作出“没一罚五”的顶格处罚,罚金高达34.7亿元。截至目前,这是证监会开出的“史上最大罚单”。与此同时,鲜言也被“红牌”罚下,终身禁入证券市场。

统计显示,2016年证监会全年的罚没金额为42.83亿元。相比之下,这张“史上最大罚单”金额

之高,亮明了监管部门对资本市场乱象重拳出击的决心。

处罚决定书认定,2014年1月17日至2015年6月12日期间,鲜言通过采用集中资金优势、持股优势、信息优势连续买卖,在自己实际控制的证券账户之间交易、虚假申报等方式操纵“多伦股份”股价。同时,鲜言也未按规定报告、公告其持股变动信息。

依据证券法,证监会责令鲜言依法处理非法持有的证券,没收违法所得5.78亿元,并处以28.9亿元罚款。此外,对鲜言信息披露违法行为给予警告,并处以60万元罚款。

据了解,当事人鲜言时任上海多伦实业股份有限公司实际控制人、董事长、法定代表人、董事会秘书及多伦投资(香港)有限公司实际控制人,法定代表人。

在收到“史上最大罚单”的事先告知书后,鲜言于2017年2月28日向证监会递交《放弃听证及申辩意见》,表示放弃听证。

截至3月22日,鲜言陆续递交了《呈递证监会材料》《鲜言关于放弃行政诉讼权利声明书》《法律自首申请书》及《积极交纳罚款的承诺函》等材料。证监会对以上材料进行复核,最终做出行政处罚决定。

罗布泊发现汉晋古城 推测为楼兰国都城

央视消息 近日,新疆考古人员在罗布泊境内的孔雀河流域北岸进行考古调查时,发现1座汉晋时期古城址,3处汉晋时期墓地。考古人员根据这座古城的形制、结构、地表遗物以及相关文献资料印证,初步推测,这座命名为咸水泉古城的古城遗址,有可能是楼兰国都城。

据考古人员介绍,咸水泉古城修筑在一片黄土台地上,由于罗布泊区域常年不停地吹东北风,古城被风蚀得只剩下部分断断续续的墙体。考古人员在对古城进行复原后发现,咸水泉古城呈圆形,直径达300米,墙体宽2.2米至2.7米,残存最高处达2.5米。经过碳14测

定,咸水泉古城的年代在东汉至魏晋时期,距今1790年左右。考古专家还在古城及周围墓葬发现了青铜箭镞、五铢钱、石磨盘、陶片、弓箭等遗物。

据新疆文物考古研究所副研究员胡兴军介绍,目前,学术界共识认为,西域土著诸国建立的城池都应圆形,而咸

水泉古城无论形制、构筑方式,还是地表遗物、周围墓葬材料等,都符合西汉时期的楼兰城特点。

胡兴军推测,咸水泉古城应为楼兰国都城楼兰城,而斯文·赫定在1900年发现的楼兰古城应该是楼兰国更名为鄯善国后迁都所建的扞泥城。(蒋雪娟)

中国体育彩票
11选5周年庆
3000万元
大派奖
3月28日全国启动
乐选四、乐选五
机会多 奖更高
新疆维吾尔自治区体育彩票管理中心